
Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована проверка в связи со смертью на борту воздушного судна 3-месячной пассажирки



19.12.2017 около 10 часов по местному времени воздушное судно Boeing 737 авиакомпании «Nordstar», следовавшее по маршруту Красноярск - Норильск, совершило вынужденную посадку в аэропорту г. Игарка в связи с необходимостью оказания неотложной медицинской помощи 3-месячной пассажирке. Однако прибывшей бригадой скорой помощи констатирована смерть младенца.

По предварительной информации, у девочки имелось врожденное заболевание. После проведения лечения родители с младенцем летели к месту жительства, однако в ходе полета у девочки появились признаки стремительно ухудшающегося самочувствия, в связи с чем командиром воздушного судна принято решение об экстренной посадке в аэропорту г. Игарка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление

всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1190815>